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BASES DEL 4TO. CONCURSO INTERNACIONAL DE DIBUJO Y PINTURA DE LA ASOCIACIÓN VENEZOLANA PARA EL SINDROME DE DOWN PATROCINADA POR FABER-CASTELL.
Objetivo: El arte es la mejor terapia para la expresión de los sentimientos de los seres humanos, mas aun para las personas con discapacidad, quienes dedican sus esfuerzos en la superación de barreras y en el fomento de un mundo nuevo alternativo, que les permita conocerse mejor a si mismos y a su entorno.  Bajo esta filosofía AVESID y la empresa FABER CASTELL han puesto en marcha, por 4to. Año consecutivo YO SI PINTO, una oportunidad para demostrar que el arte es un instrumento de lucha contra la exclusión social que mejora su autoestima permitiendo comunicar, por diversas razones resulta imposible hacerlo con palabras…
Perfil de los participantes: Podrán participar TODAS las personas con discapacidad intelectual venezolanos y extranjeros residentes o no en Venezuela.
SE RECIBIRAN TRABAJOS DESDE EL DIA VIERNES 1 DE FEBRERO HASTA EL DIA VIERNES 7 DE MARZO DEL 2008.
CATEGORIAS:  
1. 6-8 AÑOS 

2. 9-11 ANOS 

3. 12-14 ANOS 

4. 15 > 

SE ENTREGARAN TRES PREMIOS POR CATEGORÍA PARTICIPANTE. ADICIONALMENTE SE OTORGARAN TRES MENCIONES HONORÍFICAS Y DIEZ MENCIONES ESPECIALES, SIENDO UN TOTAL DE 25 PREMIACIONES.
BASES:
A. HOJA PAPEL BOND TAMAÑO CARTA. 

B. TEMA: Orientado hacia el tema ecológico, preferiblemente ( no limitativo) 

C. EL TRABAJO DEBE SER REALIZARSE EN COLORES DE MADERA, CRAYOLAS, MARCADORES (ROTULADORES), PASTELES, TEMPERAS. 

D. LA OBRA DEBE SER REALIZADA EN SU TOTALIDAD DENTRO DEL AULA DEL COLEGIO, SUPERVISADA POR SU DOCENTE. LOS TRABAJOS EN LOS QUE SE PERCIBA AYUDA DEL ADULTO, SERAN DESCALIFICADOS DE FORMA INMEDIATA. BUSCAMOS EVALUAR LA CREATIVIDAD DEL PARTICIPANTE. 

E. NO SE PERMITE CALCADO, COPIADO, NI GRAFICADO. 

F. CADA TRABAJO DEBE ESTAR DEBIDAMENTE IDENTIFICADO CON LOS SIGUIENTES DATOS INDISPENSABLES: 

· NOMBRE Y APELLIDO DEL PARICIPANTE. 

· EDAD 

· NIVEL ESCOLAR 

· INSTITUCION DE PROCEDENCIA 

· TELEFONO DE CONTACTO 
· NOMBRE DEL REPRESENTANTE  
G. CADA INSTITUCION SE ENCARGARA DE LA RECOLECCION, CLASIFICACION Y ENTREGA DE LOS TRABAJOS A AVESID. 

H. FECHA TOPE DE RECEPCION DE TRABAJOS EN LA ASOCIACION VENEZOLANA PARA EL SINDROME DE DOWN, ES EL DIA VIERNES 7 DE MARZO DE 2008, EN LA SIGUEINTE DIRECCION: ASOCIACION VENEZOLANA PARA EL SINDROME DE DOWN: AVENIDA SUCRE DE LOS DOS CAMINOS, CENTRO PARQUE BOYACA, TORRE CENTRO PISO 16, LOS DOS CAMINOS, CARACAS 1071 VENEZUELA. 

I. LA ASOCIACION VENEZOLANA PARA EL SINDROME DE DOWN Y FABER-CASTELL, QUEDARAN EN COMPLETA LIBERTAD Y DERECHO PARA HACER USO LIBRE Y GRATUITO DE LA TOTALIDAD DE LOS TRABAJOS ENVIADOS PARA ACTIVIDADES PROMOCIONALES Y PUBLICACIONES DE LAS MISMAS. 

J. LOS TRABAJO ENVIADOS NO SERAN DEVUELTOS A SUS AUTORES, PASARAN A SER PROPIEDAD DE LOS ENTES PATROCINANTES. 

K. EL JURADO ESTARA INTEGRADO POR REPRESENTANTES DE DIFERENTES ENTIDADES RECONOCIDAS NACIONAL E INTERNACIONALMENTE: UNICEF, FUNDACION MUSEO DE LOS NIÑOS, FUNDANA, ESPANZOO, SOCIEDAD VENEZOLANA DE PEDIATRIA. 

L. LA PREMIACION SE EFECTUARA EL DIA 14 DE MARZO DE 2008, EN LA SEDE DE EXPANZOO. 
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