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La Asociación Civil Por la Caracas Posible sensibiliza a ONGs, orientadas a personas con capacidades diferentes sobre el tema de incidencia a través de redes sociales.

La Asociación Civil  Por la Caracas Posible, organización cuya  misión  es promover el debate sobre los temas de ciudad, bajo los principios de diversidad, planificación  urbana, inclusión,  lucha contra la pobreza, cooperación, corresponsabilidad, democracia, participación, pedagogía urbana, cultura cívica, sustentabilidad ambiental, derecho  y  acceso  a la información, impulsa la implementación de un Programa Metropolitano para la integración de Personas con Capacidades Diferentes a la Ciudad, a través del Proyecto Caracas Integradora para generar incidencia pública, sensibilizar y formar a ciudadanos y actores estratégicos en el Área Metropolitana de Caracas. 
En el marco de este programa de sensibilización se persigue concienciar al gremio empresarial, al gobierno local además de organizaciones no gubernamentales (ONG) respecto a las capacidades diferentes. En tal sentido los días  miércoles 16 y 23 de octubre se desarrollarán talleres orientados a ONG`s que tengan como eje de acción el trabajo con personas con capacidades diferentes; el tema será la Gestión de redes sociales para generar incidencia y posicionar la temática y la labor que realiza la sociedad civil; la facilitadora del taller será Dulce Pérez Colmenárez, quien es Especialista en Periodismo de Salud, Comunicaciones Corporativas-RSE y Redes Sociales. Profesora académica de Comunicaciones Corporativas. El espacio  de los talleres será la Biblioteca Los Palos Grandes (Chacao), e iniciarán a las 9am y finalizarán a las 5 pm. Los talleres no tendrán costo alguno, sólo se solicita la inscripción a través del correo electrónico info@porlacaracasposible.org con los datos de la persona a inscribir:
-Nombre y apellido, cédula de identidad, nombre de organización a la cual pertenece, área en la que se desarrolla, correo electrónico y número telefónico de contacto. O vía telefónica  través de los números: (0212)579414/4280545/4280546.
Para postulare deben cumplir con el siguiente perfil: a) Ser parte del cuadro directivo y/o personal fijo de la organización, b) Tener sensibilidad por el trabajo vinculado a personas con capacidades diferentes, c) participación voluntaria. El período para inscribirse es hasta el 4 de octubre. El taller tiene un cupo de 15 a 20 participantes.
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