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PROGRAMA NACIONAL DE ATENCION EN SALUD
PARA LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD.




Caracas, 19 de octubre de 2007

MINUTA REUNIÓN INTERSECTORIAL
Hoy 19 de Octubre de 2007, 2:46pm; reunidos Mira Josic (FEVEDI), Carlos Hernández (F.ALZHEIMER), Argelia Bolívar (CONAPDIS), Norhug Hernández (CORIPDIS MIRANDA), José Francisco Chacón (CERES O.V.E), Massiel de Iriarte ( FUNDAPAS), Luis Nieves (FEDERACIÓN POLIDEPORTIVA DE CIEGOS DE VENEZUELA), Cheryl Cano (ALCALDÍA LIBERTADOR), Manuel Vicente (SOCIEDAD AMIGOS DE LOS CIEGOS), Luis Becerra (SISTEMA METROPOLITANO), Herbert Corona (DEFENSORÍA DEL PUEBLO), Wilmer Marcos y Adriana Velásquez (PASDIS. MINISTERIO DE SALUD). Se dió inicio a la reunión intersectorial, con la finalidad en esta ocasión de realizar la última revisión del material a entregar durante los eventos de diciembre previamente pautados, así como verificar la planificación final de cada una de las comisiones a cargo de la organización y coordinación de tales eventos: Sensibilización, Cultura, Deporte y Medios de Comunicación.
Se procede a evaluar quienes son las instituciones que deberían ser incluidas en los créditos o agradecimientos por haber prestado alguna colaboración en la elaboración del material que se va a distribuir durante los eventos pautados con motivos del DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS CON DIACAPACIDAD.

Norhug Hernández: explica lo que se ha realizado en relación al diseño del contenido a repartir, los puntos que resaltó:

· Colocar más texto que gráficos.
· Se agregó un índice de contenido en la primera página del folleto.

· El contenido se diseñó lo más ilustrativo posible.

· Los títulos irán resaltados en color rojo.

· Se eliminaron términos técnicos por un lenguaje más coloquial.

· Se proporcionaron puntos de referencia de las instituciones pertinentes, para obtener mayor información.

Massiel de Iriarte: hace referencia a que se deben realizar las últimas correcciones únicamente en función de ortografía  o términos técnicos. Agrega que le agrada el contenido y el diseño del material.
Se decide finalmente que en el folleto se va a colocar:

1. Comisión Organizadora: se incluirán a todas las instituciones que han sido responsables de la coordinación y organización del material y los eventos a realizarse. Esto aparecerá en la penúltima página.
2. Agradecimientos: en la última página del folleto se decidió colocar unas palabras generales de agradecimientos dirigidas a todas aquellas organizaciones e instituciones que han colaborado con tal actividad.

En relación al afiche, se comienza a describir el contenido del mismo y a realizar algunas sugerencias por los presentes:
· Se sugiere colocar hora, lugar y fecha de cada uno de los eventos que se van a realizar; así como un número de teléfono para mayor información. Los eventos que se señalarán en el afiche son:

1. Taller sobre reinserción Laboral de personas con discapacidad. Sede: Colegio Universitario de Caracas, la Floresta; salón de usos múltiples de 2 a 5 pm.
2. Taller dirigido a periodistas. Sede: Torre de la Prensa de 8 a 12 m.

3. Evento cultural. Sede: Parque Generalísimo Francisco de Miranda (Parque del Este); de 11 a 4:30 pm.
4. Evento deportivo. Sede: Polideportivo Eugenio Mendoza, la castellana. De 9 a 4:30 pm.
5. El número de teléfono que se decidió colocar es de la Sociedad Amigos de los Ciegos: 0212-473-2976.

Concluido el tema del material impreso (folleto y afiche); se dio a conocer el trabajo particular de cada comisión y los requerimientos que dichas comisiones tengan hasta el presente día.

SENSIBILIZACIÓN:
Adriana Velásquez y Wilmer Marcos: integrantes de la comisión de sensibilización, explican la actividad que se va a llevar a cabo en distintas estaciones del Metro de Caracas, como lo son: Propatria, Capitolio, Chacaito y Petare. 
En tal actividad se repartirá material informativo previamente diseñado y de conocimiento de todos los presentes, y se dictará una breve inducción a las personas interesadas sobre el tema de discapacidad. Nos brindarán apoyo estudiantes de Terapia Ocupacional y Fisioterapia del Colegio Universitario de Caracas; quienes recibirán una previa inducción a cerca del tema.

Manuel Vicente: sugiere que se deben asignar responsables para cada estación del Metro, así mismo indica que sería importante convocar a una reunión al personal que va a trabajar ese día para dar los lineamientos necesarios.
Posteriormente se expusieron las necesidades de cada comisión

· Para la actividad del Metro:

Requerimientos:

1. Personas con discapacidad en las estaciones del metro correspondiente.

2. Pendones

3. Material impreso de diversas instituciones.

· Taller Laboral:

Requerimientos:

1. Sonido

2. Lapto o CPU
3. Video beam
4. Refrigerio

5. Pantalla de proyección

6. Comisión de limpieza

7. Pendón

8. Material impreso

9. Personas para Protocolo y a su vez franelas y lazos azules para el personal.

MEDIOS:
Se hace la lectura del guión de la cuña realizarse en el marco del Día Internacional de las Personas con Discapacidad, por parte de Argelia Bolívar. Seguidamente expresa las necesidades para la grabación de tal cuña. Es importante resaltar que se va a realizar otra cuña con imágenes de archivo de CONAPDIS, y ambas se van a transmitir por la radio.
Requerimientos:

· Personas con discapacidad de cada una de las discapacidades
· Locación: aula y niños 

· Centro asistencial.

Los compromisos adquiridos en base a estas necesidades fueron:
· Adriana Velásquez: dar respuesta la próxima semana  para la grabación de parte de la cuña en el Departamento Nacional de Rehabilitación J J Arvelo; específicamente con los niños del área de Rehabilitación Infantil de éste centro. Y la disposición de un área para la escena de discapacidad auditiva, en dicha cuña.
· Herbert Corona: hacer contacto con taller laboral en Caricuao, en relación a la disponibilidad de aulas para tal grabación.

Por otra parte Carlos Hernández: resalta la importancia de reunirse con medios de comunicación privados como Venevisión, para que también transmitan dicha cuña.
Manuel Vicente: destaca la importancia de la pulcritud de las personas con discapacidad que participen en las diversas escenas de la cuña así como el buen estado en que se deben mostrar las ayudas técnicas de las personas con discapacidad como bastones, sillas de rueda.
Según lo acordado, el cronograma de grabación es:
· Miércoles 24 de oct.  Hora: 9 am, lugar  Ministerio de Educación Superior (las afueras).

Discapacidad Motora. Persona seleccionada: María Pía.

· Jueves 25 de oct. Hora: 9 am, lugar Av. Las Acacias 

Discapacidad Visual. Persona Seleccionada: Cheryl Cano.

CULTURA:
Massiel de Iriarte expone que le urge tener por escrito y formalmente la respuesta por parte del personal del Parque del Este para concretar con los participantes en el evento cultural.
Requerimientos:

· Presencia de bomberos metropolitanos

· Hidratación 

· Refrigerio

· Disposición de ambulancias

· Colchones inflables

· Pinta caritas

· Mimos y zanqueros

· Sillas y toldos

· Sonido (espera respuesta de Cheryl Cano)

· Intérpretes

· Moderadores

· Pendón

· Material Impreso

· Voluntariado (jóvenes de fundapas).
DEPORTE:
Toma la palabra Herbert Corona y señala que para los eventos deportivos está casi todo listo; y menciona que habrá participación de personas con y sin discapacidad.

Requerimientos:

· Sonido

· Refrigerio.
Culminada la reunión se fija la agenda para el próximo viernes a las 2:00 pm en el Colegio Universitario de Caracas:

· Respuestas de compromisos adquiridos y  necesidades de cada comisión.

Sin más a que hacer referencia queda de ustedes

Atentamente,

Adriana Velásquez.
