¡En pro de la igualdad!

Un Manifiesto por la Igualdad para las Personas con Discapacidad en la Cooperación para el Desarrollo

Este manifiesto ha sido elaborado para identificar los temas relativos al movimento de las personas con discapacidad, clarificar toda confusión que pueda existir sobre la discapacidad y los profesionales para el desarrollo, y diseñar un programa para el cambio a fin de crear una igualdad real para las personas con discapacidad y nuestras democráticas y representativas organizaciones de personas con discapacidad (OPDs) en el proceso de desarrollo. La adopción de la Convención de las Naciones Unidas sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad por parte de un gran número de países, convierte a la implementación de los principios en este manifiesto en un tema urgente.

Discapacidad, Pobreza y Caridad.

Como discapacitados….

En todo el mundo, nos enfrentamos a la discriminación. 

En todo el mundo, somos excluidos socialmente. 

En todo el mundo, no tenemos un acceso equitativo, o ningún acceso, a la educación, el empleo o el cuidado decente de la salud.

En todo el mundo, somos ignorados en los programas de desarrollo 

Y, por lo tanto,…

¡En todo el mundo, nosotros, los discapacitados, seguimos siendo los más pobres de los pobres!

Es pobreza ha sido utilizada por organizaciones globales de caridad para obtener millones de dólares tanto de organismos públicos como de desarrollo. Sin embargo, es sólo una pequeña porción de este dinero lo que nos llega a nosotros o a nuestras organizaciones. Incluso es sólo una proporción aún más pequeña la que realmente logra una mejora sostenida en nuestras vidas.   

A su vez, a menudo es poco el control que tenemos – o ninguno – sobre lo que se hace ‘por nosotros’, ‘para nosotros’ o ‘en nuestro nombre’. Por tanto, tiende a haber un desacuerdo entre lo que los profesionales no discapacitados y las organizaciones de caridad creen necesario para nosotros, y lo que nosotros realmente deseamos. Como consecuencia, los proyectos de desarrollo dejan un sabor a desilusión. Por este motivo, las grandes organizaciones de caridad son frecuentemente vistas por las personas con discapacidad como parte del problema, y no de la solución. A pesar de ello, los discapacitados en el Sur y en las OPDs sureñas no han tenido otra chance que continuar trabajando con ellas y sonreir mientras tanto. Las oganizaciones de caridad tienen acceso al dinero, y con ello viene el poder y el control. 

Estas organizaciones retienen el control porque son corporativas, y establecidas en pro de un nuevo entorno de fondos que requiere que se tilden casilleros para cosas tales como ‘derechos humanos’, ‘inclusión’ y ‘escuchar a las personas con discapacidad’. Todas han tildado los casilleros, han adoptado el lenguaje apropiado y han cambiado su imagen pública. Esto es parte de su estrategia corporativa para obtener fondos. Sin embargo, la realidad es que sus operaciones no han cambiado mucho. Continuan siendo administradas por no discapacitados y emplean sólo unos pocos discapacitados, o casi ninguno.   

Esta realidad es que para nosotros, especialmente en el Sur, los profesionales no discapacitados del Norte siguen yendo y viniendo. Los proyectos vienen y van. A lo largo de este proceso interminable, las organizaciones de caridad se van fortaleciendo, mientras que nuestras OPDs continúan subsistiendo con lo básico. 

Este manifiesto establece cómo comenzar a cambiar esta situación y las relaciones desiguales de poder que la alimentan.

“Nada sobre Nosotros sin Nosotros”

“Nada sobre Nosotros sin Nosotros” fue el slogan adoptado por la Organización Mundial de Personas con Discapacidad OMPD (Disabled Peoples’ International DPI) para su fundación en 1981. la OMPD fue establecida luego de que la Rehabilitation International (RI), la organización mundial de caridad para la discapacidad más influyente, se rehusara a permitir la representación adecuada por parte de personas con discapacidad. Este slogan ha sido particularmente efectivo en capturar una idea clave en nuestra lucha por los derechos humanos – la autodeterminación es esencial para lograr la verdadera igualdad.  

Esto fue claramente reconocido en las Normas Uniformes sobre la Igualdad de Oportunidades para las Personas con Discapacidad de Naciones Unidas de 1993. La Norma 18 dispone que , “Los Estados deben reconocer el derecho de las organizaciones de personas con discapacidad a representar a esas personas en los planos nacional, regional y local. Los Estados deben reconocer también el papel consultivo de las organizaciones de personas con discapacidad en lo que se refiere a la adopción de decisiones cobre cuestiones relativas a la discapacidad”.

“Nada sobre Nosotros sin Nosotros” está también en línea con el enfoque más general de derechos humanos para la cooperación para el desarrollo. Por ejemplo, el Departamento para el Desarrollo Internacional del Reino Unido (UK’s Department for International Development DFID) sostiene que “El enfoque de derechos humanos para el desarrollo significa empoderar a las personas para que tomen sus propias decisiones, en lugar de ser los objetos pasivos de elecciones hechas en su nombre.’
Las ideas de autodeterminación y derechos humanos desarrolladas y forjadas por nosotros en nuestro movimiento internacional por la discapacidad y contempladas en “Nada sobre Nosotros sin Nosotros” son además el corazón mismo de la nueva Convención de Naciones Unidas sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad. 

Discapacidad – un tema de derechos humanos

La Convención de Naciones Unidas sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad reconoce que ‘la discapacidad resulta de la interacción entre las personas con deficiencias y las barreras debidas a la actitud y al entorno que evitan su participación plena y efectiva en la sociedad, en igualdad de condiciones con los demás.’ http:// www.un.org/esa/socdev/enable 
Hay ocho principios guía que rigen la Convención y cada uno de sus artículos específicos:

1. El respeto de la dignidad inherente, la autonomía individual, incluida la libertad de tomar las propias decisiones, y la independencia de las personas;

2. La no discriminación;

3. La participación e inclusión plenas y efectivas en la sociedad;

4. El respeto por la diferencia y la aceptación de las personas con discapacidad como parte de la diversidad y la condición humanas;

5. La igualdad de oportunidades;

6. La accesibilidad;

7. La igualdad entre el hombre y la mujer;

8. El respeto a la evolución de las facultades de los niños y las niñas con discapacidad y de su derecho a preservar su identidad.

En particular, la Convención enfatiza la importancia de la autorepresentación a través de OPDs y compromete a los Estados Partes a trabajar “en asociación con las organizaciones internacionales y regionales pertinentes y la sociedad civil, en particular organizaciones de personas con discapacidad” (Artículo 32).  


Como la participación es un derecho legal que podemos reclamar, es deber de los Estados y la sociedad garantizarlo. Nuestra participación e inclusión no debe estar sólo en los sistemas, estructuras y servicios de la sociedad, sino también en el proceso de la elaboración de políticas.

Como puede observarse, la Convención de Naciones Unidas nos coloca a las personas con discapacidad y a nuestras organizaciones en el asiento del conductor. Sin embargo, esto no ocurrirá a menos que se dé un cambio fundamental en la relación desigual y neo-colonialista que actualmente existe entre las personas con discapacidad y las grandes organizaciones corporativas de caridad, organismos gubernamentales e instituciones internacionales para el desarrollo.   

Parece claro que a esta altura de nuestra lucha por la igualdad y los derechos humanos “Nada sobre Nosotros sin Nosotros” ya no es suficiente. Como personas con discapacidad, nosotros y nuestras organizaciones necesitamos no sólo ser incluidos sino asumir el rol de liderazgo. 

Los profesionales al mismo nivel (Professionals On Tap, Not On Top)

Un tiempo atrás, David Werner, uno de los fundadores del Proyecto Projimo en México, escribió: 

Las mujeres en casi todos los países están ahora reclamando su derecho al liderazgo en las instituciones que representan sus intereses. Ya es hora de que las personas con discapacidad en todos lados reclamen de manera similar. Es hora de que los planificadores y administradores brinden la oportunidad necesaria, el estímulo y la capacitación apropiada.  
Y, lo más urgente, es hora de que los profesionales no discapacitados reconozcan el derecho de las personas con discapacidad al autocontrol, y por tanto que den un paso al costado, y se coloquen en un rol en donde ellos, como profesionales, ya no estén en un nivel superior sino al mismo nivel, como aliados.

Este fue un intento de comprender la relación real entre las personas con discapacidad y los profesionales no discapacitados y de cambiarla. Redefinir la relación es un paso esencial para lograr un enfoque de derechos humanos, empoderante y emancipatorio hacia la discapacidad y el desarrollo. Sin él, no seremos más que la pasiva materia prima para las ONGs internacionales y nacionales.  

Y no debe ser así. Tal como ocurre con otros movimientos sociales como el poder de los negros en EE.UU., las luchas por la igualdad de la mujer o el anti-imperialismo, como personas con discapacidad debemos asumir el liderazgo real en nuestra propia liberación. Debemos luchar por materializar la promesa de la Convención de las Naciones Unidas. Y aquellos profesionales no discapacitados que deseen ayudar, necesitan correrse y aceptar una nueva relación más apropiada y equitativa. Deben estar al mismo nivel, y convertirse en nuestros aliados genuinos. 

Lista de control para los aliados

Para convertise en genuinos aliados en la liberación de las personas con discapacidad, las ONGs internacionales y otros intermediarios deben dar pasos hacia su transformación y el modo en que operan. Entre otras cosas, necesitan: 

· Garantizar que la necesidad de programas y políticas sea identificada por las personas con discapacidad y que nosotros no seamos incluidos simplemente para legitimar las solicitudes para fondos.

· Garantizar que las personas con discapacidad participen en todas las áreas del programa, no sólo como beneficiarios, y preferentemente a través de nuestras propias organizaciones democráticamente administradas (OPDs).

· Garantizar que los programas se comprometan en todos sus ejes con los derechos humanos y la igualdad de oportunidades.  

· Garantizar que los recursos sean transferidos a las OPDs para el desarrollo de capacidades y la sustentabilidad.

· Empoderar y brindarle recursos a las personas con discapacidad para representarnos a través de nuestras propias organizaciones.

· Abogar por el liderazgo de las personas con discapacidad tanto dentro como fuera de las organizaciones de caridad. 

· Estar preparados para cambiar sus políticas y prácticas externas involucrándose con la voz auténtica de las personas con discapacidad en el Norte y el Sur.

· Reformar su forma de gobierno, personal y estructuras de funcionamiento de manera tal que las personas con discapacidad ocupen las posiciones de mayoría en todos los niveles de la organización.  

Los signatarios de este manifiesto están listos y dispuestos para trabajar con, apoyar y ayudar a toda organización que desee transitar este camino con las personas con discapacidad. A su vez, continuaremos enfrentando a todos aquéllos que ignoren nuestras demandas legítimas de control de nuestro propio destino.        
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Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos


Cuatro valores primarios de la legislación internacional sobre derechos humanos de particular importancia en el contexto de la discapacidad





la dignidad de las personas, que deben ser consideradas y apreciadas por lo que son y no por su utilidad; 





el concepto de autonomía y autodeterminación, fundado en el reconocimiento de la capacidad para la acción y el comportamiento libre, y que requiere que la persona sea ubicada en el centro de toda decisión que la afecte;





la igualdad inherente, independiente de la diferencia;





y la ética de la solidaridad, que requiere que la sociedad promueva la libertad de las personas con apoyos sociales apropiados.





� HYPERLINK "http://www.ohchr.org/english/issues/disability/intro.htm" \l "human" �http://www.ohchr.org/english/issues/disability/intro.htm#human�
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