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Minuta  Reunión Intersectorial
Siendo hoy  29 de septiembre de 2007, reunidos Carolina Martínez, Shaitte Martínez (MINPATRASS; CEPRODISC), Manuel Pérez (Sociedad Amigo de los Ciegos), Massiel de Iriarte (FUNDAPAS), Alcides González (Policía Metropolitana), Adriana Velásquez, Wilmer Marcos, Juan Carlos Mora (Min. Salud PASDIS), Jenny Suárez, Arianí Ramírez, Crisbel Galindo, Jesús Ríos (Sistema Metropolitano), Carlos Hernández (FEVEBI), Víctor Baute, Vanessa Vallejo, Freidder Rodríguez (CONAPDIS), Norhug Hernández (Coripdis Miranda), Cheryl Cano, Yannira Vivas (Alcaldía de Caracas OMAPEDAM) y Herbet Corana (Def. del Pueblo). En la sala de usos múltiples PB del Colegio Universitario de Caracas (Avenida Francisco de Miranda).  Se dio inicio a la  reunión intersectorial,  la cual tiene la finalidad:

a) Revisar, realizar observaciones y aprobar propuesta del arte final realizada por Conapdis y comisión de Conzientizacion.
b) Oír, discutir y tomar decisiones con respecto a las actividades culturales.

c) Entrega de programas de cada comisión.

Desarrollo de la reunión:

Se pasa a escuchar las propuestas de Vanessa Vallejo del CONAPDIS quien trae propuesta de diseño para  el material divulgativo, muestra 2 propuesta para el logo y participa que se escogió el slogan “Accesibilidad derecho de todos”, aprobada en la reunión anterior.
 Carlos Hernández: plantea lo importante del slogan y sugiere que se le incorpore la palabra deber.

 Manuel Pérez: Recuerda que las decisiones tomadas deben ser respetadas para poder avanzar en la organización del trabajo y solicita a la comisión de conzientizacion estar presente en la próxima reunión que se llevará a cabo el próximo martes en la sede del CONAPDIS.
Se pasa a votar por parte de los presentes el logo quedando aprobado el logo Nº 2 donde se muestra el número 3 junto a una silla de ruedas y se aprueba la propuesta de Manuel de respetar las decisiones ya tomadas.

Se revisa y se aportan sugerencias en relación al tríptico acordando: 

a) Utilizar el logo de las personas con discapacidad visual en el tríptico de esta discapacidad.

b) Colocar la foto con la persona con discapacidad visual haciendo uso del bastón.

c)  Buscar una foto para el tríptico de discapacidad auditiva de una persona usando las prótesis auditivas.

Herbert Corona: plantea que converso con el Ministerio popular para la cultura quien le manifestó su disponibilidad para colaborar con la impresión del material divulgativo y con la presentación de diferentes grupos culturales.

Juan Carlos Mora: Manifiesta que puede colaborar en la realización de un video con imágenes actualizadas de todo lo que se ha logrado en el área de la discapacidad, también se ofrece para servir como moderador en los diferentes eventos.
Jenny Suárez: Ofrece un grupo de teatro de personas con discapacidad auditiva para ser presentado en el día cultural.

Jesús Ríos: Manifiesta su disponibilidad para que el Sistema Metropolitano apoye y colabore con la organización de los diferentes eventos para que estas actividades resulten exitosas.

Massiel de Iriarte: Informa las gestiones hechas en el Centro de Arte la Estancia con la finalidad de solicitar los espacios para la presentación del evento cultural. Los presentes aportan sus sugerencias y se decide no realizar las actividades en el Centro de Arte la estancia por lo inaccesible del lugar. Por otra parte se mencionan dos posibles lugares tales como el Teatro Municipal o el Parque del Este, sometiendo estos dos lugares a votación quedando elegido por unanimidad el Parque del Este.
Cherly Cano: Manifiesta que FUNDARTE a través de OMAPEDAM previa solicitud podría colaborar con el sonido para las actividades culturales.

Por último se fija como fecha tope el martes 02 de octubre para la entrega de programas y material informativo a la comisión de Conzientizacion.

Atentamente

Massiel de Iriarte

Presidenta de FUNDAPAS

Comisión de Cultura Red Intersectorial
( (0212) 5371353                              ( fundapas@gmail.com                             (www.fundapas.org.ve
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