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Cefsprodisc realizará el maratón de las personas con discapacidad
El Centro de Formación Socialista Profesional para las Personas con Discapacidad (Cefsprodisc) tiene 31 años formando a personas con discapacidad para garantizar su integración socioproductiva y familiar

Cefsprodisc invita a todos las personas con discapacidad a participar en el maratón a realizarse con motivo del Día Internacional de las Personas con Discapacidad.


La actividad se realizará el viernes 5 de diciembre a las 9 a.m. El punto de encuentro será la sede de Cefsprodisc en la Calle La Guayanita, vuelta El Pescozón, frente a la nueva Emergencia del Hospital Miguel Pérez Carreño, en La Paz, informó la coordinadora docente del centro, Ninoska Rodríguez.

Los interesados podrán inscribirse en el Gimnasio del centro. Hay dos categorías para participar: masculino y femenino. Asimismo, quienes quieran compartir con las personas con discapacidad podrán dirigirse a las instalaciones del centro.

Cefsprodisc es una División adscrita a la Dirección General de Empleo del Ministerio del Poder Popular para el Trabajo y Seguridad Social, que tiene como objetivo investigar, actualizar y diseñar propuestas de formación profesional para personas con discapacidad, así como establecer alianzas estratégicas que garanticen su inserción y reinserción laboral para mejorar su calidad de vida.  
Cefsprodisc está ubicado en la calle La Guayanita, Vuelta El Pescozón, frente a la nueva Emergencia del  Hospital Miguel Pérez Carreño, cerca de la estación del Metro La Paz. Caracas. Teléfonos: (0212) 472.45.51, Telefax: (0212) 472.34.74.
 (0212) 716. 56. 84
cefspropdisc@hotmail.com

