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República Bolivariana de Venezuela

Defensoría del Pueblo

Defensoría Delegada Especial del Pueblo con Competencia a Nivel Nacional en el Área de  Discapacitados


MINUTA INTERSECTORIAL

Siendo hoy 14 de Septiembre de 2007, reunidos Manuel Pérez (Sociedad Amigos de los Ciegos), Vanessa Vallejo, Víctor Baute y Freidder Rodríguez (CONAPDIS), Carolina Martínez (CEFPRODIS), Adriana Velásquez y Wilmer Marcos (PASDIS), Ybrahinn Cordero (ACAT), Jessica Iglesias (Unidad de Atención a Personas con Discapacidad de la Policía Metropolitana), María de Bendeguz y Gioconda Fajardo (FEPOSOR), Norhug Hernández (CORIPDIS MIRANDA), Mira Josic (FEVEDI – F. Alzheimer), Herbert Corona y Rafael Picón (Defensoría del Pueblo), en la Sala de Usos Múltiples (Piso 26) de la Defensoría del Pueblo (CFL), dimos inicio a reunión Transectorial, la cual tenia como finalidad de dar continuidad al trabajo transectorial que se esta desarrollando con miras al día internacional de las personas con discapacidad.

En este sentido, se procede a plasmar lo expuesto por las distintas personas que solicitaron derecho de palabra; a saber:

1. Herbert E. Corona: Da la bienvenida, agradece la asistencia a las personas que responsablemente acudieron. Se procede a efectuar las presentaciones de los nuevos participantes, se lee la minuta anterior y se procede a ir a las mesas de trabajo.
2. Una vez culminado el tiempo se procede a escuchar el resumen informativo de cada mesa; a saber:
Mesa de Medios:
· Vanesa Vallejo: Comienza informando que la estrategia por ellos a desarrollar consistirá en efectuar un plan de medios, el cual debe comenzar al menos 15 días antes de las actividades; hace referencia a la elaboración de un guión, para lo cual solicitan nombrar unas cuatro (04) personas que se encarguen de dicha elaboración y que CONAPDIS asume la responsabilidad de producir todo lo técnico respecto a cuña, desplegados, anuncios en prensa, radio, etc. Manifiesta esta mesa que se solicitará la colaboración al MINPPCI (anteriormente conocido MINCI). En referencia a los desplegados, manifiestan que estos deben entregarse o hacer la respectiva promoción con una semana de antelación a las actividades. Propone crear una página web. Se plantea que la publicidad debe ser de impacto; en estaciones de Metro y, además, crear una red en las regiones para replicar la información.
· Manuel V. Pérez: Manifiesta que ya han hecho contacto en distintos medios, donde se acudirá según la fecha acordada para la presencia masiva en los medios (recordemos que, hasta el momento dicha fecha será el 3 de diciembre). Solicita a los presentes (esta solicitud se hace extensivo a todo el que lea la presente información) números de personas contactos en los distintos medios de comunicación, a objeto de poder abarcar más espacios. Además, propone que el guión a elaborar sea creado de forma tal que pueda ser utilizado a lo largo de todo el año 2008. Plantea que se debe trabajar en un mismo discurso, para que las distintas personas con discapacidad que acudan a los medios, ofrezcan una información acorde al tema objeto de la actividad. Refiere que cercano a la fecha del evento se entregará un listado con información de los medios a visitar y la (s) persona (s) responsable (s) de acudir. Propone como asesores en este trabajo a Otto Tovar y Herbert Corona.
· Gioconda Fajardo: Plantea que se debe aprovechar la oportunidad para que se creen puntos de información sobre el tema de la discapacidad y se dejen de manera permanente.

Mesa de concientización:

· Norhug Hernández: Comienza manifestando que revisaron el material. Solicitan que en próximas entregas los materiales que se entregue para revisar sean en físico. Comentan que elaboraran un kit informativo no redundante para ser repartido, donde se incluya aportes de quienes lo deseen y que se respetara el derecho de autor. Manifiestan que están en búsqueda de una imprenta grande o varias que reproduzca el material en grandes cantidades (solicitud que se hace extensiva a todo aquel que lea esto). Indicó que ya CORIPDIS MIRANDA se encuentra coordinando con las unidades municipales de su jurisdicción. Sobre el día especifico que se desarrollará la gran actividad de concientización (que será el 30 de Noviembre), solicita una lista de posibles ponentes que manejen el tema de la inclusión laboral ; igualmente, solicita una lista de empleadores, así como de empleados con discapacidad que puedan exponer experiencias positivas sobre el tema (solicitudes que se hace extensiva a todo aquel que lea esto). En este sentido, Vanesa Vallejo y Carolina Martínez se comprometieron a remitirles listado.
· Gioconda Fajardo: Plantea que se debe solicitar colaboración a la imprenta nacional y al INCE Miranda. Manifiesta que si le entregan a ella la comunicación dirigida al citado INCE coordinará los tramites; en tal sentido, la mesa se comprometió a redactar y entregarle la solicitada comunicación. 

· Adriana Velásquez: Manifiesta que el PASDIS hará contacto con varios liceos para solicitar la colaboración a estudiantes, ello con motivo de la labor social que deben cumplir; asimismo, se comprometieron a dar inducción a los referidos estudiantes. Por otro lado, expone que giraran directrices para que todas sus delegaciones efectúen la respectiva actividad; en tal sentido, Herbert Corona puso a su disposición a las Defensorías del Pueblo Delegadas en todos los Estados, siempre y cuando le avisen con tiempo. 

· Mira Josic: Pone a la orden la página web de FEVEDI y plantea que todos los que tengan web coloquen la información. Herbert Corona hace referencia al hecho que muchos organismos somos muy protocolares al momento de incluir información en la web, pero que era buena sugerencia.

· Manuel V Pérez: Propone dar nombre a la comisión y definir las personas que firmaran las distintas comunicaciones. Herbert Corona le indica que, por razones operativas, es mejor que cada institución se haga responsable de la (s) acción (es) que vaya a desarrollar y firme su respectiva correspondencia.

· Jessica Iglesias: Manifiesta que podemos contar con los servidores adscritos a su Unidad y que hará las diligencias para incluir a los estudiantes de la academia de la Policía Metropolitana. Asimismo, se comprometió a preguntar si en su institución podrán imprimir parte del material.

Mesa de Cultura y Deporte:

· Ybrahinn Cordero: expone lo que es la Asociación Civil sin fines de lucro Accesibilidad para Todos (ACAT) y presenta un planteamiento para desarrollar actividades hacia el 03 de Diciembre. Una primera actividad consistiría en presentar una exposición de comics sobre héroes, villanos y victimas; esta exposición sería presentada en una estación del Metro de Caracas a partir del mes de Noviembre; traerá un cronograma de guardia para que las distintas instituciones tengan presencia y den orientación sobre el área de discapacidad. La otra actividad que plantea es efectuar cines foros, en las Plazas La Candelaria y Bolívar de Chacao, en el Parque del Oeste y en la Biblioteca de la California Norte, esto en el mes de Noviembre. Igualmente, manifiesta que esta en conversación con representantes del Centro Comercial El Recreo, a fin de dar unas charlas en los espacios abiertos, con el objeto de ofrecer información sobre distintos tipos de discapacidad, comenta que, de ser aprobada la propuesta, serían todos los jueves, en hora del mediodía y que por gran tipo de discapacidad habrá un responsable en dar dicha charla; además, indica que habrá un estand en donde todas las instituciones podrán dar sus distintos materiales informativos. Por ultimo, solicita a todo aquel que posea títulos de películas sobre o donde intervengan personas con discapacidad, se las remitan a fin de evaluar cuales proyectar (los amig@s del interior pueden hacer llegar sus títulos a través del correo electrónico siguiente: herbertcorona@yahoo.com).

· Herbert Corona: Manifiesta que él esta en conversación con representantes del Centro Deportivo Eugenio Mendosa, a fin de efectuar las distintas actividades deportivas en ese centro. Igualmente, comunica que había hablado con representante de los deportistas ciegos, intelectuales, auditivos y motores para incorporar actividades de intercambio deportivo entre personas con discapacidad y personalidades (artistas, deportistas, periodistas, etc). 

· María de Bendeguz: Propone hacer un maratón y para ello se compromete coordinarlo y hacernos llegar un listado con las necesidades.

3. Finalmente, se acuerda traer lemas para escoger el de este año y se elaboró la agenda del próximo viernes 21 de Septiembre de 2007; a saber:

· Intercambio de información en mesas.

· Elaboración del cronograma de actividades. 

4. Herbert Corona: Propone que los integrantes de las diferentes mesas, efectúen reuniones previas a la de los Viernes, ello con el objeto de adelantar el trabajo. 
5. Jessica Iglesias: Manifiesta que podemos contar con los servidores adscritos a su Unidad y que hará las diligencias para incluir a los estudiantes de la academia de la Policía Metropolitana. Asimismo, se comprometió a preguntar si en su institución podrán imprimir parte del material.
6. Herbert Corona: Propone que los integrantes de las diferentes mesas, efectúen reuniones previas a la de los Viernes, ello con el objeto de adelantar el trabajo. 
Reitero nuestra invitación a todas y todos los que lean estas minutas a incorporarse al trabajo en colectivo, a construir y no a destruir, a criticar pero aportando; en fin, a hacer.

Sin más a que referir, poniéndonos a la orden para cualquier consulta adicional, se despide;

Respetuosamente,

Herbert E. Corona
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