REUNIÓN INTERSECTORIAL

DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

Hoy 09 de Noviembre de 2007, nos encontramos reunidos: Vicente Pérez (Sociedad Amigos de los Ciegos), Herbert Corona (Defensoría del Pueblo), Noruhg Hernández (Coripdis Miranda), Massiel de Iriarte (FUNDAPAS), Arnoldo Pava ( Representante de Personas con Discapacidad Municipio Sucre Red Intersectorial), Vanessa (CONAPDIS), representantes de FEVEDI, Sheryl  (Alcaldía Libertador), Wilmer Marcos , Juan Carlos Mora, Adriana Velásquez (PASDIS).

Se da inicio a la reunión intersectorial, informando a los presentes acerca de la programación ya establecida por parte de cada comisión. 
Herbert Corona: notifica que el taller dirigido a periodistas del día 7 de diciembre está prácticamente listo; por su parte en relación con los eventos deportivos del día 9 de diciembre, señala las distintas disciplinas deportivas que se pretenden practicar, entre las cuales mencionó: natación, caminata, ajedrez, etc.

Así mismo refiere que está esperando respuesta con relación a los recreadores y a los pinta caritas. Realizó  una solicitud al Metro de Caracas para evaluar la posibilidad de disponer el día de dicho evento dos unidades de metrobus, desde Altamira hasta el polideportivo.

Arnoldo Pava: se comprometió por su parte a: solicitar permisología al Municipio Sucre para realizar actividades de sensibilización en la calle; hacer el contacto con personas con discapacidad motora para participar en las actividades deportivas.

Norugh Hernández: explicó lo relacionado con el taller de reinserción laboral de personas con discapacidad; se tiene como objetivo realizar dicho taller con 7 ponentes entre empleados y empleadores, de los cuales ya hay cinco confirmados para tal actividad. Así mismo solicitó apoyo sobre equipo audiovisual, cuya responsabilidad fue asumida por Vicente Pérez y la representante de CONAPDIS. De igual manera Herbert asumió la responsabilidad de solicitar el sonido.

Está pendiente la lista de representantes por parte de instituciones públicas y privadas, las cuales serán facilitadas por los representantes de PASDIS; FEVEDI y CONAPDIS.

Wilmer y Adriana (PASDIS): señalan que fue enviada la solicitud para la impresión y confección de gorras, franelas y chapas con motivo de éstos eventos y resaltan que la mayor probabilidad es que tal solicitud sea aprobada. De igual manera señalan que están confirmando el personal voluntario que trabajara en los días de jornadas, y dicha lista con cantidades de personas confirmadas, la entregarán en la próxima reunión.
Arnoldo Pava: indica la disposición de 430 alumnos del Instituto Universitario Lorenzo Pérez, para trabajar como voluntarios en las actividades planteadas. Por otra parte señala que dispone de tres mil ejemplares de periódico para repartir en tales eventos. Pone a disposición la participación de una persona con discapacidad, para ser incluida como ponente en el taller de reinserción laboral del día 7.

Informa también, acerca de una actividad planteada en las afueras del parque del este que ha venido organizando en conjunto con otras personas; y por opinión mayoritaria de los presentes, se le realiza la invitación a sumar dicha actividad al programa del día 8 de diciembre, y así unir este trabajo con la comisión de cultura de la red intersectorial.

Massiel de Iriarte: responsable de la comisión antes mencionada, resalta que tiene pendiente entregar el oficio a Sheryl de la alcaldía Libertador, referente al sonido, sillas y toldos. Solicita apoyo para ubicar la participación de recreadores en las actividades culturales. Y señala que es importante invitar a los bomberos para próximas reuniones de la red.
Por su parte la comisión de medios presenta las cuñas que se grabaron, las cuales fueron aprobadas y alagadas por los presentes, y se llega al acuerdo de que la voz femenina será la de Argelia Bolívar (comunicadora social de CONAPDIS), y queda pendiente decidir la voz masculina para la cuña; el límite para realizar las pruebas de voz a escoger sería hasta el lunes 12 de nov.  

Se informa igualmente que el material que se mandó a reproducir, tiene un error, pues no aparece la Sociedad Amigos de los Ciegos, en la lista de organizadores, así mismo se procurará averiguar si existe la posibilidad de incluir a dichos organizadores en el material que aun no se haya impreso.

Vicente representante de tal institución, refiere su sentir con respecto a este hecho, y asume que es un error, pero agrega que le obviamente quisiera que se solventara. No obstante presenta modelos de cartas a ser entregadas a los medios de comunicación para realizar los desplegados de prensa.
Por otra parte Juan C. Mora se compromete a coordinar en aproximadamente dos semanas, organizar una reunión con directivos de medios de comunicación. Y Massiel resalta que todos y cada unos de los participantes debemos realizar invitaciones particulares e institucionales al mayor número de personas posibles.

Se culmina la reunión, con conversaciones internas de cada comisión para ultimar detalles y se espera a los presentes en la próxima reunión el viernes 16 de nov. Del presente año, a las 2:00 pm, en el Colegio Universitario de Caracas.

Queda de ustedes atentamente.

Adriana Velásquez 

PASDIS. Min. Salud.

NOTA: les presento nuestras disculpas, por no poder asistir  a la reunión del día 16, debido a que nos encontraremos en el interior del país. Sin embargo asistirá un representante de PASDIS en nuestro lugar. Nos vemos el la próxima reunión. GRACIAS (Wilmer Marcos y Adriana Velásquez).
