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CENTRO DE FORMACION PROFESIONAL PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD





Caracas, 26 de octubre de 2007

MINUTA REUNIÓN INTERSECTORIAL
Hoy 26  de Octubre de 2007, 3:15pm; reunidos Manuel Vicente (SOCIEDAD AMIGOS DE LOS CIEGOS), Herbert Corona (DEFENSORÍA DEL PUEBLO), Juan Carlos Mora    (PASDIS)  José Francisco Domador (CERES – O.E.V.), Cheryl Cano (ALCALDÍA LIBERTADOR),  Massiel de Iriarte (FUNDAPAS), Ana Ortega y Carolina Martínez (CEFPRODISC) Se dio inicio a la reunión intersectorial, con la finalidad en esta ocasión de dar a conocer el trabajo que vienen realizando cada comisión.
Manuel Vicente Pérez: da a conocer el trabajo que se izo sobre las grabaciones, las cuales fueron Discapacidad Motora y Discapacidad Visual, explicó que cada una se izo en dos tomas, una en blanco y negro que hace mención a lo que no debe ser  y la otra a color que hace referencia a lo que debe ser, estas fueron dadas en las cercanías de plaza Venezuela, en relación a las otras dos grabaciones que faltan serán en otros espacios diferente, por ejemplo Discapacidad Intelectual se realizará en una escuela en Catia con un niño con Síndrome de Down y la de Discapacidad Auditiva en el JJ Arvelo, serán grabadas la próxima semana  posiblemente los días martes 30  y miércoles 31 del presente mes. 
Por otro lado ya se enviaron los folletos y los afiches, solamente se pueden hacer correcciones ortográficas y no de diseños. La comisión de Medios de Comunicación ya ha hecho contactos algunos de ellos, se grabó el Programa Ven para que te Defiendas, mas que todo se han contactados emisoras de radio  y se habló con la Directora del Programa de Venevison donde se hace mención de la Discapacidad para grabar con ella,  después nos tocará a nosotros escoger quienes serán las personas que participaran.
Manuel Expresó cierta preocupación en relación a los afiches que tienen la programación, ya que hay personas que no están asumiendo su responsabilidad  y queda cada vez menos tiempo para el evento. 

Juan Carlos Mora: se pone a la orden para apoyar a la comisión de medios y le da el teléfono del Señor Luis Arrollo de Meridiano de Televisión  (0412 – 5445023) los cuales están dispuestos a apoyarnos en todo lo que tiene que ver con discapacidad.

Carolina Martínez: Estuve revisando el material del folleto y me  di cuenta que hay varios errores que hay que corregir, incluso están colocando un  termino erróneo cuando  se refieren a Discapacidad Múltiples.
Herbert Corona: expresó yo también considero que hay algunas correcciones que hacerles al tríptico, yo lo revise y se los envié al correo de prensa CONAPDISC y al diseñador. Sin embargo podemos revisar el material. 

En la reunión se procedió a leer el material  para corregir entre todos las fallas que estos podían tener, existen algunas correcciones en cuanto a la parte de discapacidad visual, discapacidad múltiple y palabras mal escrita, aunque se le dedicó un tiempo prudencial a la revisión del material  se decidió dejarlo como esta ya que existe una comisión que se encargó de revisarlo y  amarlo, solo se pidió que para el próximo año trabajáramos más por un mejor  material.
José Domador: Consideró que el material debe ser con un lenguaje mas común, porque hay palabras muy técnicas y es para el público en general.

Herbert Corona: se dejará el afiche como esta, y se tratará que para el próximo año se trabaje mejor.
Juan Carlos Mora: izo mención a que se  le entregó la carta al presidente del metro para solicitar el permiso de igual forma ha estado llamando a Lubert para hacer el contacto con él, se considera que el horario más pertinente sea el de las 2 de la tarde. Por otro lado considero que hay que colocarle al afiche el mes de diciembre. 
Carolina Martínez: en reunión con la directora de CEFPRODISC, se acordó que nosotros colaboraremos  con la impresión de 1000 folletos, de 500 a 1000 franelas se apoyará para el 9 de diciembres con 500 aguas y 500 refrigerios, y para el día 7 de diciembre con los CD del centro como material de poyo.
Ana Ortega: Es importante comunicarnos con los representantes de las empresas que puedan apoyar para la hidratación y el refrigerio, por otro lado los funcionario y participantes de CEFPRODISC participaran los 4 días de los eventos.
Cheryl Cano: mencionó que  ya la Alcaldía izo contacto con  empresas como Fundación Polar, PDVSA, y otras es decir no podrán apoyar  desde la institución, pero recomendaron que se realizara la carta des de la Red. La alcaldía apoyará con el sonido, los toldos, con sillas y mesa.
Massiel de Iriarte: informó que ya el parque del este aprobó para que se realice la actividad en cuanto a las personas que se van a presentar esta todo cubierto Juan Carlos Mora será el locutor para ese día, solicitó que las personas que tengan contactos con artistas plásticos con discapacidad por favor se los hagan llegar, también mencionó que le esta solicitando refrigerio a CONAPDISC 
Herbert Corona: expresó que ya confirmaron el espacio, y que la Alcaldía de Chacao quiere reunirse  para poder tener claro lo de las actividades, la idea es hacer intercambios. Estamos buscando medallas simbólicas para entregar a los participantes.

Se llegó al acuerdo que las instituciones que colaboraran con las  camisas  que éstas sean de color azul.

Sin más a que hacer referencia queda de ustedes

Atentamente,

Carolina Martínez 

Centro De Formación Socialista de Personas con Discapacidad  
