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Justificación 

El Diplomado en Discapacidad, responde a la necesidad de cualificación, entendida como la preparación básica para ejercer determinada actividad o profesión, en un período de dinámica, intensa e interesada participación en cuanto se refiere a la discapacidad. Tal preparación debe ser suficiente para desempeñarse apropiadamente en funciones, tareas y actividades pertinentes a la esfera de Atención Integral a la Discapacidad, en tanto que fenómeno biopsicosocial, y a las Personas con Discapacidad como ciudadanos, sujetos de derechos, de acuerdo con la Constitución y las Leyes de la República Bolivariana de Venezuela, en el marco normativo y con los lineamientos emanados de los organismos y organizaciones internacionales pertinentes, con los que estuviere comprometido el quehacer del Estado en ambas materias.
En no pocos casos, esa preparación de quienes se desempeñan en oficinas, dependencias e instituciones cuya función involucra directa o indirectamente la atención a la Discapacidad y/o a las Personas con Discapacidad, no existe. Algunos son autodidactas, con limitaciones por la débil orientación en unos casos, y en otros, escasa capacidad para acceder a conocimientos sobre la materia. La dispersión del origen de éstos, la amplitud temática y la falta de formación metodológica para obtenerlos y adquirirlos es consecuencia de la ausencia de oportunidades para organizar, sistematizar 
y asimilar información, por desconocimiento de las fuentes de información, de las estructuras productoras y de la metodología para acceder a ella. Otros, en su mayoría empíricos, sin formación académica, sin capacidad para adquirir conocimientos sólidos, amplios, consistentes sobre la materia, porque han asumido las oportunidades de manera coyuntural, sin la preparación necesaria para ejercer las funciones que le competerían. Igualmente, la mayoría de los líderes y dirigentes de las organizaciones sociales de personas con discapacidad y de sus familiares, por razones diversas, no posee esa cualificación.
Esta situación, percepción de la realidad venezolana en el ámbito general, amplio, de la discapacidad, justifica la oferta de información organizada, sistematizada, en la materia. Objetiviza la necesidad de brindar oportunidades que procuren alcanzar grados diversos de información acerca de cuestiones particulares y, de manera general, acerca de la discapacidad como fenómeno biopsicosocial y de las personas con discapacidad como sujetos de una disciplina nueva en nuestro país como objeto de atención y vieja en el ámbito internacional, a la cual no se ha tenido acceso por razones de índole política, cultural, social y de poder.

La discapacidad, como asunto de atención en el ámbito internacional, está considerada como materia de derechos humanos. La Organización de las Naciones Unidas, a través del Consejo Económico y Social, se ocupa, al menos desde 1950, de la situación de las personas con discapacidad, y es rica la documentación producida desde esa Agencia de la ONU desde entonces, y en los años recientes como materia relevante de la Comisión Especial de Derechos Humanos, con la designación del Relator Especial en Materia de Discapacidad, quien anualmente rinde informe al Secretario General, conocido a través de éste, por la Asamblea General. Objeto particular de atención en la ONU y en la OEA es el ejercicio de derechos civiles, políticos, sociales, culturales y económicos y el respeto a la dignidad de las personas con discapacidad. Aprobados como están, por la Asamblea General de la ONU, la Convención sobre Derechos de las Personas con Discapacidad, y el Programa de Acción para el Decenio de las Américas por los Derechos y la Dignidad de las Personas con Discapacidad (2006-2016), por la 
Asamblea General de la OEA, se convierten en instrumentos de conocimiento imprescindible para hacer más completa la atención a las Personas con Discapacidad, que en nuestro proceso de construcción revolucionario se convierte, por consecuencia y principio, en Atención Integral a la Discapacidad, teniendo como centro, por supuesto, a las Personas con Discapacidad.
Asimismo lo está en el ámbito de la salud, en el seno de la Organización Mundial de la Salud y de su filial americana, la Organización Panamericana de la Salud, no sólo a través de las campañas de vacunación preventiva, de la prevención y atención de enfermedades discapacitantes, sino de la intervención directa en la acción de atención directa a personas a través de la asesoría técnica en materia de rehabilitación, entendida como rehabilitación integral, en organización social para participación de las comunidades en ella y en la universalización de criterios, parámetros y protocolos de registro, a través de la Clasificación Internacional del Funcionamiento, la Discapacidad y la Salud (CIF).

En el ámbito educativo, la tarea de la UNESCO por la atención de niñas, niños, adolescentes y jóvenes con discapacidad, a través del impulso a la educación de ellos con modalidades en permanente evolución, procura, mediante orientaciones acerca de métodos y modalidades educativas, obtener la adhesión a criterios contemporáneos, cuya aplicación, en su mayoría, los hace desconocidos en nuestro país.

La OIT, por su parte, se ocupa de la discapacidad a través de la ejecución de Convenios y Recomendaciones sobre prevención de accidentes y enfermedades laborales discapacitantes y de normas aplicables a la relación laboral pertinente a trabajadores con discapacidad.

No menos importante es la acción normativa de la Organización Internacional de Estandarización acerca de la accesibilidad y transitabilidad de personas, el diseño universal y la construcción de edificaciones capaces de permitir a todos su ingreso y uso.

La Organización de Estados Americanos también se ha ocupado en diversas oportunidades de la materia y ha producido documentos acerca derechos y políticas de tratamiento de las personas con discapacidad.

Las Organizaciones y Redes Iberoamericanas, Americanas y Latinoamericanas y del Caribe, de carácter gubernamental y de ONG’s, también son productoras de documentos contentivos de orientaciones para comportamiento social y político de gobiernos y organizaciones de personas con discapacidad y de sus familiares. 

La mayoría de los documentos y orientaciones producidos durante más de cincuenta años en diversas latitudes y sobre diferentes aspectos, son desconocidos, no aplicados, por ignorancia de la existencia de la mayoría de ellos, lo que trae como consecuencia una deficiente calidad de la acción gubernamental y, en lo social, de dirigentes, funcionarios y militantes de organizaciones sociales. 
Asimismo son desconocidos los resultados de investigaciones sobre diversas cuestiones, entre ellas, en el campo de la medicina, útiles para la atención a personas con discapacidad, en el campo de la educación, de la psicología, de la seguridad en el trabajo, acerca de la tecnología y los productos tecnológicos, acerca de los derechos y el ejercicio de ellos.

Todo ello justifica la decisión de ofrecer estudios que permitan adquirir información actualizada y acceder a conocimiento contemporáneo básico sistematizado acerca de la discapacidad como fenómeno biopsicosocial y las personas con discapacidad como ciudadanos con dignidad y derechos, para formar funcionarios y profesionales con capacidad y cualidades para convertirse en personas cualificadas en materia de discapacidad. 

La capacidad docente especializada en discapacidad existente en el país no es muy amplia, pero es suficiente para cubrir áreas importantes en las materias pertinentes y se conocen con precisión las capacidades de los pocos profesionales que activan en áreas concretas de investigación y docencia pertinentes a la referencia de este Diplomado. 

El personal profesional venezolano con calidad académica, formación y preparación suficiente para informar y transmitir conocimiento en materias que constituyan Atención Integral de la Discapacidad, ha adquirido su capacidad a través de estudios de 
tercer y cuarto nivel, de la autoformación y la participación en eventos diversos, cursos, talleres y seminarios en el exterior, organizados e impartidos por la Organización Panamericana de la Salud, el Banco Mundial, el Grupo Latinoamericano para la Participación, la Integración y la Inclusión de Personas con Discapacidad, GLARPIIPD, el Instituto Internacional sobre Discapacidad, la Red Intergubernamental Iberoamericana de Cooperación Técnica para el Desarrollo de Políticas de Atención a la Discapacidad y Adultos Mayores, la Organización Internacional del Trabajo, la Organización de las Naciones Unidas, la Organización de Estados Americanos y la Red Latinoamericana de Organizaciones de Personas con Discapacidad y sus Familiares, entre otros. 
Objetivo General

Formar Profesionales y Técnicos Superiores Universitarios con capacidad para actuar eficientemente en las actividades pertinentes a la Atención Integral a la Discapacidad, para satisfacer la necesidad de cualificación existente en un período de dinámica, intensa e interesada participación en cuanto se refiere a la discapacidad en nuestro país.
Objetivos Específicos

1. Transmitir información actualizada y preparar a Profesionales con estudios a nivel de Licenciatura o equivalentes y Técnicos Superiores Universitarios para acceder a conocimiento contemporáneo básico sistematizado acerca de la discapacidad como fenómeno biopsicosocial y las personas con discapacidad como ciudadanos con dignidad y derechos, para iniciar la formación básica de funcionarios y 
2. profesionales con capacidad y cualidades para convertirse en personas cualificadas en materia de discapacidad.
3. Proporcionar herramientas normativas a Profesionales con formación en diversas disciplinas, con estudios a nivel de Licenciatura o equivalentes y Técnico Superior, que ejercen en instituciones o centros de salud prestadores de atención en habilitación y rehabilitación, como personal de salud, o que ejercen en instituciones privadas y de gobierno, prestadoras de servicios o atención social, funciones que, directa o indirectamente, tienen relación con la discapacidad. 

4. Brindar oportunidades de aprendizaje que procuren alcanzar grados diversos de información acerca de cuestiones particulares y, de manera general, acerca de la discapacidad como fenómeno biopsicosocial y de las personas con discapacidad como sujetos de una disciplina nueva en nuestro país como objeto de atención y vieja en el ámbito internacional, a la cual no se ha tenido acceso por razones de índole política, cultural, social y de poder.
Perfil de ingreso
En esta primera oportunidad de atención académica, serán aceptados profesionales egresados del tercer nivel de formación académica, con título de Licenciado o equivalente y Técnico Superior Universitario, aplicando criterios sociales de actividad.

Tendrán prioridad como participantes Profesionales con formación en diversas disciplinas, con estudios a nivel de Técnico Superior y Licenciatura o equivalentes, que ejercen en instituciones o centros de salud prestadores de atención en habilitación y rehabilitación, como personal de salud, o que ejercen en instituciones privadas y de gobierno, prestadoras de servicios o atención social, funciones que, directa o indirectamente, tienen relación con la discapacidad. 

También serán recibidos Profesionales con formación en diversas disciplinas, con estudios a nivel de Técnico Superior y Licenciatura o equivalentes, aunque no trabajen en áreas de atención  a la discapacidad con interés en cursar el Diplomado, si hubiera cupo.

Perfil de egreso
El egresado de los Cursos conducentes a la obtención de Diploma debe:

· Conocer la normativa internacional sobre derechos humanos y, en particular, la aplicable a las personas con discapacidad.

· Comprender el contenido y la aplicación del principio Atención Integral a la Discapacidad.
· Transmitir información acerca de la Historia Social de la Discapacidad, organizaciones y movimientos internacionales y nacionales.
· Establecer relaciones entre discapacidad, pobreza y desarrollo. 
· Demostrar que ha recibido información suficiente para acceder a las fuentes modernas y contemporáneas de documentación pertinentes a la materia discapacidad en toda su variedad.
· Ser capaz de aplicar conocimientos útiles para su desempeño en lo que respecta a Clasificación Internacional del Funcionamiento, la Discapacidad y la Salud, Derechos Humanos de las Personas con Discapacidad e Instrumentos Internacionales emanados de las Asambleas Generales de la ONU y la OEA, el Consejo Económico y Social de la ONU, la OIT, la OMS, la UNESCO y otras Agencias del  Sistema Internacional.
· Manejar apropiadamente las diversas clasificaciones de la discapacidad, su calificación y certificación.
· Manejar apropiadamente las diversas clasificaciones de las ayudas técnicas.

    Estructura Curricular del programa

	MODULOS
	FACILITADORES

	
	
	

	
	Historia social de la Discapacidad
	Lenín Molina Peñaloza

	
	Clasificación Internacional del Funcionamiento, la Discapacidad y la  Salud  (CIF)
	Nixon Contreras Briceño



	
	Discapacidad y Derechos Humanos
	Rodrigo Jiménez 

(Costa Rica)

	
	Ayudas Técnicas, clasificación, tipos y utilización
	Nilka Calderón Añez



	
	Clasificación, Calificación y Certificación de la Discapacidad
	Carlos Alvarado González

	
	Normativa y lineamientos nacionales e internacionales sobre Discapacidad y Atención a Personas con Discapacidad
	Lenín Molina Peñaloza

	
	Fuentes de Información en materia de discapacidad
	Hernando Ayala (Colombia)


El Diplomado se desarrollará por módulos sucesivos. Estos se desarrollarán en actividades teóricas, teórico-prácticas y de investigación, según sea la modalidad que considere conveniente el docente responsable del desarrollo del Programa de cada uno de ellos. Las clases correspondientes a cada Módulo serán dictadas en sesiones de dos horas académicas continuas. Cada hora académica tiene duración de 45 minutos. Las actividades de investigación serán del tipo documental y serán realizadas por el cursante individualmente o en grupo, previo acuerdo con el docente respectivo. Serán dictadas 
durante dos (2) días de la semana a razón de cuatro (4) horas de clase por día,  entre las 5:30pm y las 8:00pm.
Estará distribuida la actividad académica de la siguiente manera: 
1. Un Coloquio (obligatorio).

2. Un Ciclo de Conferencias (obligatorio)
3. Siete (7) Módulos (obligatorios) 
Plan de estudios
La estructura curricular del Diplomado en Atención Integral de la Discapacidad tendrá como eje longitudinal temático la Discapacidad entendida como la condición compleja del ser humano constituída por factores biopsicosociales, que limitan el ejercicio de derechos, la participación social y el disfrute de una buena calidad de vida, o impiden la participación activa de  las personas con ella, en las actividades de la vida familiar y social, sin que ello implique necesariamente incapacidad o inhabilidad para insertarse socialmente.
Con esa concepción de base, se define como eje transversal multifactorial y pluridisciplinario, la conceptualización referente a la tipificación de las personas con discapacidad, los derechos y la dignidad de las Personas con Discapacidad.

Los contenidos estarán agrupados por áreas temáticas presentados en Módulos cuyos temas hilvanan conocimientos de índole diversa, producidos en un proceso histórico de más de medio siglo en enfoques contemporáneos transmisibles a los participantes y vertidos en recursos didácticos y documentos escritos elaborados por quienes sean responsables de su exposición, presentaciones a través de sistemas electrónicos digitales, materiales impresos diversos y referencias suficientes para acceder a información pertinente al área en estudio, tanto histórica como contemporánea. 

	NOMBRE DEL MÓDULO:
	

	HORAS ACADÉMICAS
	TOTAL HORAS:


Objetivo General:

Corresponde a los objetivos específicos de cada modulo

Objetivos específicos:

1. Se refiere a los objetivos de cada tema

Temática

Tema 1. 

Tema 2. 

Tema 3. 

Referencias
Nota: esta parte es para cada unos de los módulos 
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